

头版创造奇迹

小投资 大收益

招商热线: 18606438737



齐鲁壹点

乘客高铁上昏迷,淄博医生急救救援

事发烟台开往上海虹桥的G462次列车,经众人积极施救,该乘客转危为安

本报11月19日讯(记者 樊舒瑜)“有一位乘客突发急病需抢救……”19日下午,在由烟台开往上海虹桥的G462次列车上,列车广播突然播报:6号车厢一位乘客突发急症,命悬一线。在紧急关头,列车上的淄博医护专家闻讯后齐伸援手,对其实施紧急救援。半小时后,在众人的帮助下,患者意识逐渐恢复,身体状况渐趋平稳。

19日12时15分许,由烟台开往上海虹桥的G462次列车刚从淄博站出发不久,列车广播突然播报:6号车厢一位乘客突发急症,寻求列车上医务人员帮忙救治。此时淄矿集团中心医院赴上海长征医院考察组成员,立即从所在的13号车厢赶往6号车厢。

淄矿集团中心医院院长高清元、神经内科主任陈继征、胸外科主任路红领、耳鼻喉科主任陈丽杰、CT室主任李海文、医务科科长孙海涛等六人,紧急参与救治。

赶往6号车厢后,经诊查,患者意识丧失,全身瘫软,四



列车上,高清元配合120救助患者。

本报记者 樊舒瑜 摄

肢肌力0级,牙关紧闭,脉搏细弱,血压低(60-40毫米汞柱),几名医生立即利用有限的随车急救药品与设备积极施救。其间几位其他单位的医务工作者也陆续参与救治。

经过大约半个小时的积极抢救,患者意识逐渐恢复,呼之能应,血压逐渐提升(90-50毫米汞柱),身体状况逐渐平稳。经过在场所有医务人员的积极救治,并在铁路

部门的积极协调下,患者在济南站被安全转移到已经等候在站台的120急救车上,转危为安。

“救死扶伤本来就是医生的职责,碰到这种情况,我们责无旁贷,尤其是碰到这样的紧急情况,更应该承担起责任。”高清元对记者说,这其实就是一件很平常的事情,换做其他的医生,他们也会这样做的。

《小彬的夏天》获亚洲微电影艺术节“金海棠”奖

本报11月19日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 远德亮)“被剧情感动哭了,没想到咱淄博拍出了这么好的微电影。”19日,大型道德微电影《小彬的夏天》首映式在淄博银泰城中影齐纳国际影城举行。

该剧由国网山东电力淄博供电公司出品,根据该公司

职工真实的爱心故事改编,一上映就感动了不少观众。在刚结束的第六届亚洲微电影艺术节上,该影片荣获艺术节最高奖项“金海棠”最佳作品奖,并荣获“最佳编剧”单项奖。首映式后,影片将正式在部分院线、新华视讯手机电视台、爱奇艺、优酷、腾讯、土豆等平台播出。

东岳华夏神舟新材料有限公司博士后科研工作站揭牌

本报讯 18日,作为中国·淄博高端材料与先进制造协同创新周暨首届膜产业“马踏湖”高峰论坛系列活动的重要组成部分——山东华夏神舟新材料有限公司博士后科研工作站揭牌仪式在东岳集团智控中心举行,这是东岳集团的第二个博士后工作站。

仪式上,淄博市人社局孙

树仁宣读了关于设立山东华夏神舟新材料有限公司博士后科研工作站的通知。东岳集团董事长张建宏在发言中介绍了山东华夏神舟新材料有限公司情况,同时表示在今后工作中将全面加强博士后科研工作站建设,发挥出其科研带头作用。

最后,与会领导共同为该科研工作站揭牌。

无理由退房

淄房预售证(2018)第Y03-1000675

恒大·正承世家

新品加推 品质升级

植物园畔 | 悠然水岸 | 匠艺筑家 | 静谧繁华

建筑面积 **103-150m²** 瞰景高层 带装修交付

最高送 **30000元** 购房券
诚邀兼职销售员 工作之余 轻松赚佣金
成交即获 **1%佣金** 您推荐的客户购房额外 **98折**

恒大集团 世界500强 0533+ **22788888**
项目地址: 银泰城北行800米向西(高新区植物园内)